



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ

СТАТИСТИКИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Столярова, 3, м. Дніпропетровськ, 49000, тел. (056) 778-68-43, факс (056) 778-67-69

E-mail: [ous@dp.ukrstat.gov.ua](mailto:ous@dp.ukrstat.gov.ua) Web: <http://www.dneprstat.gov.ua> Код ЄДРПОУ 02359946

---

17.08.2012 № 04–13/2438

---

## ПРЕС-ВИПУСК

### До професійного свята Дня шахтаря

В останню неділю серпня країна відзначає День шахтаря, свято тих, хто вносить свій значний вклад у енергетичну безпеку держави, стабільність нашої економіки, її успішний розвиток, добробут громадян, зрештою тепло і затишок у наших оселях. Адже усім відомо, що добуті ними вугілля, залізна та марганцева руда важливі як в обороні, металургії, машинобудуванні, електроенергетиці, так і в повсякденному житті кожного українця.

Майже кожен четвертий працюючий в промисловості області зайнятий в нелегкій гірничій справі і відзначає цей день як свято професійних здобутків.

Надра Дніпропетровщини по праву вважаються багатою "кладовою" корисних копалин, з яких шахтарі успішно добувають паливно-енергетичні ресурси, залізні та марганцеві руди. П'ята частина кінцевого продукту вугільної галузі України вироблена на Західному Донбасі, чотири п'ятих залізорудної сировини видобуто гірниками Криворіжжя, весь загально-державний обсяг марганцевого концентрату створено на потужностях області.

За сім місяців 2012р. проти відповідного періоду минулого року спостерігалось збільшення видобутку руд та концентратів залізних неагломерованих на 1,5%, вугілля готового – на 9,8%, руд та концентратів залізних агломерованих – на 13,8%.

Подальший розвиток добувної промисловості області вимагає рішення багатьох питань: підвищення рівня безпеки ведення гірничих робіт, а саме – технічного переозброєння; нових поглядів на технології видобутку вугілля, залізної та марганцевої руди, підвищення продуктивності праці шахтарів та гірників, забезпечення достойної оплати їх праці.

Начальник

О.М. Шпильова

Довідки за телефоном:

Веб-сайт Головного управління статистики: [www.dneprstat.gov.ua](http://www.dneprstat.gov.ua)

© Головне управління статистики у Дніпропетровській області, 2012